

# 大唐安峪热电厂 2×350MW 热电联产项目正式签约

**本报讯** 9月7日,经过各方8年多时间的共同努力,大唐安峪热电厂2×350MW热电联产项目在省会太原正式签约。市委副书记、代市长陈振亮,市政府党组成员卫再学、市政府秘书长张保安,绛县县委副书记、县长薛玉马,副县长王述江、毕冠军,县委常委常务副校长、政府办主任王辨明及市、县有关部门,晋城煤业集团、中国大唐集团公司相关负责人等出席活动。

仪式上,薛玉马首先介绍了大唐安峪热电厂2×350MW热电联产项目的具体情况。

大唐安峪热电厂2×350MW热电联产项目位于绛县安峪镇工业园内,总投资33.6亿元,由山西晋城无烟煤矿业集团有限责任公司、中国大唐集团公司、绛县金鑫建设投资

有限公司三家共同出资建设。规划建设2台350MW发电机组,使用城市中水作为生产水源,同步建设城市热电网配套工程。项目建成后,实现热电联产,对于盘活五四一电厂、优化当地产业结构,延伸产业链条,实现经济转型,促进县域经济可持续发展具有十分重要的意义。

就下一步做好项目的落地建设,晋城煤

业集团副总经理曹建平、中国大唐集团公司山西分公司书记段文伟、绛县金鑫建设投资有限公司总经理荆新利先后做了表态发言。

随后,在陈振亮等各方领导的共同见证下,合作三方负责人正式进行了签约。

齐晓兵

## 县政府召开第七次常务会议

**本报讯** 9月5日,县委副书记、县长薛玉马主持召开县政府第七次常务会议,专题研究大唐安峪热电厂项目推进情况、城建工作和公车改革等有关事宜。县委常委、政府副县长李明爱,政府副县长王述江、毕冠军、李鹏奇、巩建明、程海龙等参加会议。

大唐安峪2×350MW热电联产项目是我县“十三五”期间的六件大事之一,项目总投资33.6亿元,项目建成后,可实现年发电

量30亿度,年产值10亿元,利税1亿元。目前该项目正稳步推进。

薛玉马指出,大项目带动大转型,大建设才能赢得大发展,大唐安峪热电厂项目是一个事关民生的大项目,全县上下都非常重视,各有关部门一定要各负其责、相互配合,采取积极措施,全力以赴解决好项目推进过程中存在的问题。希望大家共同努力,把这项造福人民的温暖工程做好办好。

就城建工作,薛玉马要求,各相关部门一定要增强为民服务意识,提高为民服务质量,认真研究完善项目实施文件,使其更加规范、科学,更具可操作性;要加强协调督查,加强引导宣传,争取社会群众最大的理解和支持;要齐心协力抓好非法建筑的拆迁工作,依法依规解决拆迁工作中遇到的困难和问题,推动城市建设工作顺利实施。

薛玉马强调,公车改革是从中央到地方

的一项政策性改革,是转变政府职能的重大举措,我们必须按规定执行,严禁走形式、搞变通、打擦边球;各相关部门要切实加强领导、精心组织、周密部署,确保公车改革工作不走样。要严格按照方案,全力做好公车改革工作。

情情 桓稼

## 我县庆祝第三十二个教师节暨表彰会议召开

**本报讯** 9月9日,我县召开庆祝第三十二个教师节暨表彰会议,对110名先进个人予以表彰,县委副书记、县长薛玉马,县人大副主任王永华、政府副县长程海龙、政协副主席柴广胜出席会议。

县教育局局长李彩霞对我县近三年来的教育工作进行了全面总结,并对下一阶段工作进行了安排部署。

今后,全县教育系统将在县委、县政府的统一领导下,振奋精神,凝聚力量,以“创新发展激发教育活力,协调发展优化教育结构,绿色发展引领教育风尚,开放发展拓展教育资源,共享发展促进教育公平”五大发展理念为核心,全面推动全县教育事业科学健康发展。

王永华宣读了《绛县人民政府关于表彰全县教育系统先进个人的决定》及获奖名单。柴广胜组织颁奖。

会议对秦承东等10名“先进教育工作者”,对元月爱等10名“师德先进个人”,对王慧娟等20名“模范班主任”,对吉小林等70名“优秀教师”进行了大力表彰。

薛玉马代表县委、县政府,向全县广大教师和教育工作者致以节日的问候!向受到表彰的先进个人表示热烈的祝贺!

薛玉马指出,百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。近年来,全县广大教师发扬团结协作、迎难而上、自强不息的精神,默默奉献、辛勤耕耘,培育了一批又一批优秀人才,为全县经济社会发展进步作出了重要贡献。今天受到表彰的先进集体和先进个人,就是全县3000余名教师队伍中涌现出的杰出代表。他们在平凡岗位上创造了不平凡的业绩,赢得了全社会的广泛赞誉和普遍尊重。

就进一步加快全县教育事业发展的要求,坚决打赢绛县教育翻身仗。薛玉马提出三点要求:一要立足长远,着力打造一支师德高尚、业务精湛、富有奉献精神和创新能力的高素质教师队伍。要全面提升校长的管理能力,强化教师职业道德,关注教师成长,为他们干事创业营造宽松环境、提供良好条件。二要拓宽思路,奋力开创我县教育工作新局面。要实现教育均衡发展,切实提高教育质量,深化管理改革,努力满足群众的期盼。三要形成合力,努力营造良好的教育发展环境。要坚持教育优先,优化教育环境,汇聚助教活力,加快教育事业发展的要求,努力建设教育强县,努力办好党和人民满意的教育。

程海龙在主持讲话中要求,全县上下要凝心聚力,切实营造尊师重教的良好氛围;要敬业奉献,不断提高全县教师队伍的素质和能力;要再接再厉,努力提高我县教育事业的发展水平,为全面建成小康社会培养更多人才,不断推进全县教育事业又好又快的发展。

情情 鹏鸽

## 我县举行2016年度“送教下乡”专题培训班

**本报讯** 9月5日—6日,我县在县委党校举行了2016年度“送教下乡”专题培训。县委副书记、县委党校校长丁格,县委常委、政府副县长李明爱,县委常委组织部部长薛俊辉,政协副主席白海珠参加培训。

丁格在讲话中指出,此次培训是县委贯彻落实《干部教育培训工作条例》精神和省委、市委关于干部教育培训工作要求的的重要举措,是深入推进全县“两学一做”学习教育和加强我县“两乡、五区”建设的迫切需要。全体培训人员要提高认识、珍惜机会,充分认识这次培训的重要意义,

结合本单位本部门的实际把“两学一做”学习教育工作贯彻好、落实好、执行好。要扎实学习,勤学善思,提升素质,改革创新,把先进的理论生动的应用到工作实践中去,创新履职方式、提高履职实效、积极投身实践,在实践中掌握新知识、积累新经验,充分调动开展工作的积极性和创造性,点燃广大干部干事创业的激情。

培训会上省委党校教授张志芳、安洪分别围绕“两学一做”学习教育和《全面建成小康社会与推进生态文明建设》进行专题辅导。培训主题突出、内容丰富,使大家充分认识到开

展“两学一做”学习教育活动的必要性和具体要求,进一步知晓生态文明建设的重要意义,学习正确处理经济发展与生态文明建设之间的关系,为全县“十三五”规划顺利实施打下坚实的理论基础。

通过培训,进一步强化了广大干部的思想教育,坚定理想信念,提升理论素养,增强了驾驭新形势的履职能力。

培训由县委党校常务副校长、政府办主任王辨明主持。各乡镇、县直各单位主要负责人参加培训。

宁芳 吴芳

## 我县110名新兵光荣入伍

**本报讯** 9月9日,我县在电影院广场举行2016新兵欢送大会,县委常委、政府副县长、县征兵领导小组副组长李明爱,县委常委、县人武部政委、县征兵领导小组副组长陈军参加活动,县人武部部长李延红主持。

欢送现场,110名新兵战士精神抖擞,身穿军装,胸戴红花,队列整齐,在家乡父老的期盼中,即将奔赴军营。

李延红宣布了征兵命令。陈军希望新入伍的新兵在部队里严格要求自己,不断提高素质,尽快实现由一个普通青年到一名合格军人的转变,以一流的精神状态积极投身到丰富多彩的军营生活中,恪尽职守,苦练本领,为实现“能打仗、打胜仗”的强军目标做出自己应有的贡献。

李明爱代表县委、县政府向全体参战士兵表示热烈祝贺,她希望新兵战士在做好本职工作的基础上,树立创先争优意识,见第一要争,见红旗要扛,做到为县争光,为国奉献,同时,要学好本领,掌握一技之长,为祖国的繁荣昌盛做出应有贡献。

欢送会上,新兵代表、新兵家长代表分别做了表态发言。新兵代表胡



稼琪说到,作为一名入伍新兵,首先要尽快融入军营这个大家庭,战友也是亲人,要做到服从上级命令,听从指挥,完成各项任务,提高自身素质,做到流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队的精神,不会辜负家乡父老的期望,不会辜负父母双亲的信任,坚决做一名好士兵好战士。

新兵家长胡晓明代表新兵家长对即将奔赴军营的孩子们送去了殷殷希望,希望孩子们在部队里能够服从命令、遵纪守法、听从指挥,做一名新时代合格的军人。希望他们克服一切困难,在本职岗位上建功立业,发挥人民军队优良传统,做一名优秀士兵。

乔小飞